

Овладевать знаниями, расширять кругозор

УСПЕШНО выполнять задачу построения коммунизма может тот руководитель, который всей своей работой создает условия для того, чтобы трудящиеся повседневно повышали свой культурный уровень, расширяли политический кругозор, углубляли знания науки и техники, могли безошибочно разбираться в характере происходящих событий и, наконец, чтобы они активно участвовали в политической жизни.

Следовательно, задача состоит в том, чтобы все наши руководящие работники прежде всего сами непрерывно росли, овладевали знаниями, чутко прислушивались к массам и обогащали свой практический опыт. Руководитель должен поставить дело так, чтобы все время повышался уровень руководства, чтобы это руководство становилось все более гибким и оперативным, а стиль работы таким, при котором критика и самокритика повседневно является методом преодоления противоречий развития нового общества.

Правильно руководить доверенным участком в партийной, советской, хозяйственной или научной организации сможет тот работник, который не полагается на чутье, на интуицию, а действует уверенно и безошибочно, претворяя в жизнь научно обоснованную Ленинским и Сталиным теорию коммунистического строительства.

Советская страна создала все условия для того, чтобы старые и молодые кадры овладевали знаниями, накопленными человечеством. Специалистов самых различных отраслей хозяйства, науки и техники выпускают средние и высшие учебные заведения. Практики без отрыва от производства повышают квалификацию на различных курсах, учатся заочно в техникумах и институтах.

Было бы непростительно для наших кадров, а тем более для руководящих работников Пятигорска не использовать имеющиеся в нашем городе возможности для учебы. Здесь, помимо техникумов шелководства, советской торговли, торгово-кооперативного, зуборачечной и фельдшерской школ, а также фармацевтического, педагогического и учительского институтов, имеется вечерняя средняя школа рабочей молодежи, заочные отделения учительского и педагогического институтов, вечерний университет марксизма-ленинизма и консультационный пункт Московского заочного строительного института.

Большинство кадров поняло необходимость овладеть знаниями и настойчиво учатся в самых различных учебных заведениях. Полнокровная жизнь кипит в заочных отделениях учительского и педагогического институтов Пятигорска. Здесь среди студентов много работников с немалым практическим жизненным опытом. В печатаемых сегодня письмах студентов-заочников рассказывается о ходе учебы без отрыва от производства, о том, как приобретаемые знания облегчают практическую работу по руководству массами.

Из 1216 заочников педагогического и учительского институтов 80—жители Пятигорска, среди них 29 ответственных работников городских организаций. На заочном отделении также учатся многие работники Кисловодска, Ессентуков, Минеральных Вод и других районов края. 12 руководящих работников организаций города учатся в заочной краевой средней школе, 19 уже закончили годичные курсы по вопросам торговли, 93 учатся в вечернем университете марксизма-ленинизма. 30 научных работников готовятся к сдаче кандидатского минимума на соискание ученых званий.

Большинство заочников ответственно относятся к учебе: зам. председателя исполкома Пятигорского горсовета т. Николаев, председатель артели «Расфасовщик» т. Дудаев, инструкторы горкома ВКП(б) тт. Попов, Бычков, Хвостовицкий, Долгов, работники горторга тт. Иванов, Делюкас, управленцы ранками т. Сиволопов успешно учатся и в срок сдают экзамены.

Но среди студентов из руководящих работников есть и пренебрежительно относящиеся к учебе. Среди них секретарь парторганизации санатория № 4 т. Пронин, директор швейной фабрики т. Крюков, инженер-механик т. Дубинский. Отдельные из них настолько самоуверены, что ничего не делают для расширения своего кругозора. Надеются на свои знания и не учатся секретарь парторганизации маслозавода тов. Мельничук, управляющий сбытовой конторой «Главконсерва» т. Ильященко. А между тем, именно у этих товарищей политический кругозор ограничен, и им надо повышать свои знания.

Одной из важнейших, первоочередных задач партийных, комсомольских и профсоюзных организаций нашего города является идеологическая подготовка кадров. Они должны уделять максимум внимания учебе всех работников и, прежде всего, политической.

Надо твердо помнить, что для коммунистического общества, которое советский народ строит под руководством партии Ленина-Сталина, требуются не вообще образованные люди, а настоящие, большевистские кадры руководителей и исполнителей, обладающие широким политическим кругозором.

«Патриот Родины»

Новая газета добровольных обществ

11 июля вышел первый номер новой газеты «Патриот Родины». Ее издают всесоюзные добровольные общества содействия армии, авиации и военно-морскому флоту. Газета рассчитана на широкий круг читателей—членов добровольных обществ, активистов военно-спортивной работы, преподавателей военного, дела в школах и техникумах, руководителей допризывной подготовки молодежи.

В первом номере помещены: передовая статья — «Советские патриоты — в ряды новых добровольных обществ», статья председателя оргбюро ДОСАВА Героя Советского Союза генерал-полковника В. И. Кузнецова — «За новый подъем военно-массовой работы», беседа с председателем оргбюро ДОСАВА Героем Советского Союза генерал-лейтенантом авиации Н. П. Каманиным — «Шире пропаганду авиационных знаний», письма и корреспонденция о создании первичных организаций новых добровольных обществ, различная информация о мотоциклетном, конном, парашютном и военно-морском спорте. Газета рассказывает о первичных организациях ДОСАВА на Первомайском вагоностроительном заводе им. Л. М. Кагановича и в колхозе «Красный пахарь», Подгорненского района, Верхнекожской области. (ТАСС).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
№ 137 (2899) | Среда, 14 июля 1948 г. | Цена 20 к.

К новому учебному году

На стройке школы № 6

Восстановление школы № 6 (Советский пр. 55) — одна из первоочередных строительных работ в городе. Однако восстановление и реконструкция здания ведется крайне медленно.

Еще в декабре прошлого года Министерство просвещения РСФСР утвердило смету на строительство этого объекта. Однако, проектное задание до сих пор еще не выполнено и не представлено заказчиком подрядчику — особому строительномонтажному управлению № 1.

Подготовительные работы на стройке также затягиваются. Начальник ОСУ № 1 тов. Толстенов, видимо, не считает эту стройку ударной, забывает о том, что от ее завершения зависит некоторая разгрузка трехдневных занятий в школах.

Сейчас вполне можно производить такие работы, как разборку внутренних стен, закладку проемов, очистку подвального помещения от строительного мусора. Можно производить кладку некоторых стен: есть и материал, и люди. Но руководство ОСУ так неумело распределило рабочую силу, что дело стоит на месте. Камеников, работающих на стройке, используют не полный рабочий день. Например, бригада т. Авакумянц в те-

чение пяти последних дней работала только до 11 часов, а после уходила на другие стройки.

Прораб т. Толстов — руководитель стройки, на самой площадке почти не бывает. Он здесь редкий гость, а если и появляется, то самотек в работе отнюдь не устраняется.

10 июля, например, рабочие копали яму для гашения известки и наткнулись на водопроводную трубу. Выемка ямы приостановилась; начали искать прораба. Что делать дальше? Но поиск тов. Толстова оказался тщетным. И работа из-за этого не производилась почти целый день. Много можно привести и других подобных фактов.

До сих пор не готово проектное задание. Не проявляется настойчивости и в вопросе выселения базы коопторга из подвального помещения, которое не дает возможности производить разборку и кладку основных стен. База собирается, якобы, оставить подвальное помещение только в августе — как раз к тому времени, когда, по решению Министратства РСФСР, надо сдать школу в эксплуатацию.

При такой волоките, конечно, строительные работы будут подвигаться черепашими темпами.

Рабкоровский пост

«Пятигорская правда»
на стройке школы № 6.

Выпуск провизоров

Свыше 600 специалистов дал стране Пятигорский фармацевтический институт за годы своего существования. Провизоры, фармацевты, закончившие пятигорский вуз, ныне работают в различных уголках нашей Родины в качестве управляющих аптеками химиков-аналитиков, контролеров, лаборантов крупнейших галеновых предприятий.

В этом году состоялся самый большой выпуск из всех предыдущих лет. 151 человек влился в армию специалистов здравоохранения. Многие из них получили дипломы с отличием. Студенты-выпускники Георгий Никонов, Изольда Гончарова, Валентина Теракопова на протяжении своего пребывания в институте учились только на «отлично». С такими же показателями они выдержали государственные экзамены и

вскоре применят свои теоретические знания на практике.

11 июля в актовом зале вуза состоялся торжественный вечер, посвященный 6-му выпуску провизоров — специалистов высшей фармацевтической специальности. Выпускников пришли поздравить представители партийных, советских, комсомольских и общественных организаций нашего города.

Торжественное собрание открыл директор института тов. Тарасенко. В напутственном слове он поздравил выпускников с окончанием института и выразил надежду, что они будут на практике высоко нести честь Пятигорского фармацевтического института.

В заключение был дан большой концерт.

НА КУРОРТАХ СТРАНЫ

На южном берегу Крыма

С первых дней июля в санаториях на южном берегу Крыма лечатся и отдыхают свыше 13 тысяч трудящихся. В нынешнем сезоне, — рассказывает ялтинская газета «Сталинское знамя», — работники курортного управления и здравниц основное внимание сосредоточили на широком внедрении климатолечения. Значительно возросло число курортников, проходящих курс круглогодичного климатолечения. Для этого используются балконы, веранды, плесчадки, солариум и пляжи. Группа больных санатория «Севастополь» с 11 часов вечера и до 7 часов утра проводит часы покоя на берегу моря. Впервые на южном берегу Крыма в Ялтинской водолечебнице вводится лечение нервно-соматических больных радиоактивными ваннами. Введено нынче и лечение кумысом, виноградом, особенно в здравницах для больных туберкулезом.

Выставка о будущем Сочи-Мацесты

По решению правительства, разрабатывается генеральный проект реконструкции одного из лучших курортов нашей страны, Сочи-Мацесты. В проектах и плане этой

грандиозной работы, выставленных для всеобщего обозрения, — рассказывает сочинская газета «Красное знамя», — в недалеком будущем в Сочи появятся новые благоустроенные санатории и курортные отели, курортная поликлиника, здание морских ванн с бассейном для купания в зимнее время, курзал на проспекте им. Сталина, открытый летний театр, многие другие лечебные и культурно-просветительные учреждения. В проекте реконструкции намечен также огромный объем нового строительства для нужд постоянного населения города.

4 тысячи отдыхающих в Ессентуках

Ежедневно поезда доставляют в Ессентуки все новые и новые партии отдыхающих. Летний сезон в разгаре. Как сообщает газета «За Родину», работают все санатории и лечебные учреждения. Закончен капитальный ремонт здания курортного бюро, в котором размещается распределитель для вновь прибывающих санаторных и амбулаторных больных. Помещение хорошо оборудовано и уютно обставлено, украшено фото, витринами, рассказывающими о Ессентуком курорте.

Сейчас на курорте лечатся свыше 4-х тысяч человек.

★ В ПАМЯТЬ ★
О РЕВОЛЮЦИОННЫХ
★ СОБЫТИЯХ ★



УСТАНОВЛЕНИЕ мемориальных досок в памятных историко-революционных местах Пятигорска. На снимке: первый комиссар Пятигорска в годы Гражданской войны Николай Степанович Янышевский прикрепляет мемориальную доску к зданию городского театра.

Фото Н. Резниченко.

У трамвайщиков

10 июля в трампарке состоялся митинг, посвященный тридцатилетию со дня выступления на митинге рабочих патронно-пульного завода Чрезвычайного комиссара Юга России Григория Константиновича Орджоникидзе.

На митинге выступили с воспоминаниями старые рабочие бывшего патронно-пульного завода (ныне трампарка) тт. Козельский, Пандела, Алешкин, Курчаков, Бондаренко и другие.

На здании трампарка в ближайшее время будет установлена мемориальная доска в честь тридцатилетия со дня выступления Чрезвычайного комиссара С. Орджоникидзе на патронно-пульном заводе.

В парке «Цветник»

В минувшую субботу в парке «Цветник» состоялся митинг трудящихся и курортников нашего города, посвященный установлению мемориальной доски на арке музыкальной раковины.

30 лет назад с этой трибуны перед трудящимися Пятигорска выступил Чрезвычайный комиссар Юга России Сергей Орджоникидзе.

По поручению горкома ВКП(б) и горисполкома депутатов трудящихся, митинг открыл директор управления курорта т. Оплетин. С воспоминаниями о революционной деятельности Сергея Орджоникидзе и его борьбе с белогвардейскими бандами выступили зам. директора трампарка тов. Алешкин и первый комиссар большевиков Пятигорья тов. Янышевский.

После митинга трудящиеся направились к зданию городского театра, где также была установлена мемориальная доска, возмещающая о пребывании здесь Чрезвычайного комиссара Г. Орджоникидзе в 1918 г.

Митинг в вузе

28 (15) октября 1917 года в здании Азовско-Донского банка (ныне фармацевтического института) состоялось собрание большевиков, на котором Сергей Миронович Киров выступил с докладом о текущем моменте. На этом собрании С. М. Киров был избран делегатом на II Всероссийский съезд Советов.

Третьего дня здесь состоялся торжественный митинг по случаю установления мемориальной доски на фасаде здания фармазуда. Состоялся короткий митинг, на котором выступили заместитель председателя исполкома горсовета депутатов трудящихся т. Саркисова, зам. директора трампарка т. Алешкин и заведующий кафедрой основ марксизма-ленинизма фарминститута тов. Долгов. Свои выступления они посвятили революционной деятельности С. М. Кирова во время его пребывания в Пятигорске.

30-летие советского здравоохранения

Собрание медицинских работников

12 июля в Лермонтовской галерее состоялось торжественное собрание медицинских работников города, посвященное тридцатилетию советского здравоохранения.

С докладом о достижениях советского здравоохранения за 30 лет и развитии лечебной сети города курорта выступил директор курортного управления В. М. Оплетин.

Собравшиеся с большим подъемом приняли приветственное письмо вождю народов товарищу Сталину.

Партийному и советскому активу — высшее образование

В Пятигорском педагогическом институте на заочном отделении исторического факультета учится большая группа партийного и советского актива Ставропольского края. Среди заочников — секретари райкомов партии, председатели райсоветов депутатов трудящихся, заведующие отделами пропаганды и агитации, председатели колхозов, комсомольские работники. Без отрыва от производства они получают высшее образование, изучают историю ВКП(б), историю нашей Родины, педагогику, русскую и всеобщую литературу, политическую экономию и другие предметы по програм-

ме института.

Лекции на заочном отделении читают лучшие профессорско-преподавательские силы института: доценты И. С. Шенелев и П. Г. Акритас, кандидаты исторических наук С. М. Арутюнян и В. П. Крикунов, доктор исторических наук, профессор Г. А. Максимович, профессора В. И. Филоненко и В. А. Васильев.

Ниже заочники Пятигорского педагогического института — партийные и советские работники — рассказывают о том, как они учатся и как применяют им новые знания в практической работе.

Внимательная аудитория

Я, как преподаватель института, вижу в студентах-заочниках, в значительной своей массе партийном и советском активе Ставропольского края, внимательную и пытлившую аудиторию. Заочники имеют немалый жизненный опыт, они учились в разное время. Одни из них получили среднее образование еще до революции, другие — в двадцатые годы, когда история нашей Родины не имела такого ясного марксистского освещения, как сейчас. А практическая работа, которую проводили теперешние студенты, находясь на партийных и советских постах, породила у них много вопросов, на которые преподавателю и приходится давать исчерпывающие ответы.

Два раза в год, зимой и летом, студенты-заочники приезжают в Пятигорск на сессию в институт и на протяжении месяца слушают лекции, изучают источники, совершенствуют и обогащают свою память, разрешают с преподавателями накопившиеся у них вопросы.

Несмотря на длительный перерыв в учебе и отсутствие прочной подготовки, отдельные товарищи уже добились успехов. По курсу истории СССР успешнее других учатся инструктор Курсавского райкома ВКП(б) Сотниченко, председатель Нагутского райсовета Куликов и другие. Имеются и такие студенты, как тт. Тузов и Торгашев, которые формально относятся к своей учебе, но, к счастью, это — единицы.

В первом потоке заочного отделения из 35 студентов, сдавших экзамен по истории СССР, 6 получили отличные оценки и 18 — хорошие.

Слушатели в подавляющем большинстве с энтузиазмом изучают историю СССР, их знания крепнут, и это является залогом дальнейших успехов в учебе и практической работе.

В. КРИКУНОВ,
кандидат исторических наук.

Шире становится мой кругозор

Я работаю председателем колхоза и заочно учусь в педагогическом институте. Глубоко оценил необходимость учебы только в последнее время, когда почувствовал, что полученные в институте знания расширили мой кругозор. Легче теперь стало работать и решать сложные вопросы хозяйственной и политической жизни.

Надеюсь, что, усилив изучение программного материала, успешно окончу высшее учебное заведение. Твердо убежден, что учеба работе в колхозе не помешает, а наоборот, улучшит ее.

Ф. ХЛОПОК,
председатель колхоза
им. Сталина, Советского района.

Учеба обогащает опыт

Мне до поступления в институт не приходилось изучать историю народов СССР. Став студентом заочного отделения, я с большим желанием принялся за учебу. Сессия помогла мне правильно разобраться в затруднительных вопросах. Изучение истории СССР обогащает мой опыт, дает возможность правильно решать конкретные задачи по строительству коммунизма.

Л. КОНДРАТЬЕВ,
секретарь Курсавского райкома ВКП(б).

Было бы желание, а время найдется

Студентом-заочником первого курса исторического факультета педагогического института являюсь с начала года. Учиться я стал сразу же после того, как крайком ВКП(б) поставил перед руководящими партийными и советскими кадрами задачу: получить высшее образование.

Правда, вначале я относился к учебе без должной ответственности. Пропускал установочные лекции, читавшиеся в институте для заочников, и оправдания этому находил — командировки. Но когда мне парторганизация указала на непра-

вильное отношение к учебе, стал наверстывать упущенное. С оценкой на «хорошо» сдал экзамены по психологии и основам марксизма-ленинизма. Готовлюсь к экзамену по истории древнего Рима.

После того, как завел порядок в учебе, нахожу время для посещения лекций во время сессий заочников. Интерес к учебе все более возрастает и чувствую, что приобретаемые знания помогают в работе.

Ф. ЧЕРКАСОВ,
зав. горкомхозом
Пятигорского исполкома.

Без отрыва от производства окончим институт

Ощущая надобность в повышении своего общеобразовательного и политического уровня, в прошлом году мы поступили на заочное отделение исторического факультета Пятигорского пединститута. За истекшее время нами уже сданы экзамены за первый курс по психологии, основам марксизма-ленинизма, истории древнего мира, истории СССР и немецкому языку. На днях сдаем последний экзамен по второй части древней истории, после чего приступим к изучению программы второго курса института.

Институт имеет хорошие кадры преподавательского состава. Среди них молодой кандидат исторических наук В. П. Крикунов, доцент М. Г. Акритас, преподаватель основ марксизма-ленинизма Ф. И. Кривохижа,

зав. кафедрой иностранных языков Л. М. Степанев. Институт располагает богатой библиотекой с наглядными пособиями, художественной и политической литературой. Словом, есть все условия для учебы.

Получить высшее образование без отрыва от производства может каждый руководящий советский и партийный работник. Требуется только одно — желание, настойчивость и упорство, и дело выйдет наверняка.

Т. ЛОТНИКОВ, редактор
воронцово-александровской
районной газеты.

М. БЕЛИКОВ, редактор
газеты Советского района.
И. ВОРОБЬЕВ, зав. отделом
пропаганды и агитации Сол-
датско-Александровского
райкома ВКП(б).

Создать больше удобств для заочников

После 23-летнего перерыва мне учиться трудновато. Несмотря на это, интерес к учебе у меня большой. Сожалю о том, что не могла принять участия в работе зимней сессии заочного отделения. О летней сессии скажу, что хороший преподавательский состав института вселяет уверенность в том, что знания мы получим.

Наряду с этим укажу на некоторые недостатки в учебном процессе. Расписание занятий, если оно и было составлено, то не выдержано.

Лекции по древней истории начали читать с опозданием, а поэтому остался непрочитанным курс истории древнего Рима.

Когда первый поток заочников еще не закончил работу, уже начали прибывать студенты второго потока. Это внесло некоторую суматоху в общежития, столовой и в особенности в самом институте.

А. КРАВЦОВА,
инструктор Зеленчукского
райкома ВКП(б).

Пожелания на будущее

Закончилась летняя экзаменационная сессия заочников исторического факультета педагогического института. В течение месяца партийно-советские работники районов и городов Ставрополья слушали лекции, сдавали экзамены.

Сессия мне дала многое. Не изучив истории нашей Родины, нельзя в полной мере представить себе героическое прошлое нашего народа, нельзя полноценно руководить и воспитывать трудящихся.

Из всех лекций отмечу лекции по истории СССР, читанные кандидатом исторических наук В. П. Крикуновым. Слушатели получили не только академические знания, но сумели разобраться в историографии. Тов. Крикунов прочел курс на основе положений классиков марксизма-ленинизма, на основе критики концепций буржуазных историков и школы Покровского. Изложение ряда вопросов курса истории народов СССР на основе критического материала поможет нам, партийным и советским работникам, глубже осмысливать великое прошлое нашей Родины и правильно решать практические вопросы современности.

Лектор раскрыл существенные недостатки и исторические неточности учебника для средней школы Панк-

ратовой, и Грекова и Нечкиной для высшей школы. Это очень важно, так как нам приходится направлять учителей, в том числе и историков, по пути критического подхода к некоторым положениям учебников историков.

Хорошо прошли занятия по иностранному языку. Молодая преподавательница А. П. Путилина в короткий срок сумела дать слушателям представление об английском языке, что позволяет заниматься самостоятельным его изучением.

В качестве недостатков сессии укажу на следующие: не было твердого расписания занятий. Необходимо, чтобы студенты-заочники заранее знали, какие предметы выносятся на сессию. Темы контрольных работ однообразны, тематик нужно расширить и проводить по ней консультации, чтобы дома можно было самому разобраться в основных вопросах и лучше написать ее.

Большим недостатком сессии является отсутствие установочных лекций по тем предметам, которые будут вынесены на следующую сессию.

М. ВАСИЛЬЕВА,
зав. отделом пропаганды и
агитации Кисловодского
райкома ВКП(б).

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Выступление Уоллеса в Чарлстоне

НЬЮ-ЙОРК, 12 июля. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Юнайтед Пресс из Чарлстона (штат Западная Виргиния), выступая на учредительном съезде прогрессивной партии Штата Западная Виргиния, кандидат на пост президента от третьей партии Уоллес подчеркнул, что Советский Союз является миролюбивой страной. Уоллес заявил, что правительство Трумэна, с целью оправдать ассигнования на военные нужды, пытается изобразить Советский Союз как «ненасытного

агрессора, против которого мы должны вооружаться до зубов, чтобы защищать самих себя». «Россия, — сказал Уоллес, — пострадала от последней войны, как никакая другая страна в наши дни... Русская армия нигде не переступила границ своего продвижения, установленных соглашением большой тройки».

Уоллес сказал далее, что в США как демократическая, так и республиканская партии превратились в «пленников» Уолл-Стрита и милитаристов.

Военное совещание у Софулиса

ЛОНДОН, 12 июля. (ТАСС). Лондонское радио передает, что премьер-министр Греции Софулис созвал 10 июля в Афинах военное совещание, на котором присутствовали военный министр Греции, начальник генерального штаба, министр иностранных дел, заместитель военного министра США Дрейпер, американский генерал Ведемейер и главы американской и английской военных миссий в Греции. В коммюнике,

опубликованном после совещания, говорится, что греческое правительство решило просить об увеличении поставок оружия и военного снаряжения Греции для подавления партизан в Греции и в интересах установления мира во всем мире». Кроме того, премьер-министр Софулис вручил Дрейперу меморандум греческого правительства, в котором перечисляются нужды Греции.

Греческие офицеры переходят на сторону демократической армии

АФИНЫ, 12 июля. (ТАСС). В правительственной газете опубликован приказ о лишении чинов 11-ти офицеров и 11-ти младших офицеров

авиации, перешедших на сторону демократической армии. В списке лишенных офицерских званий — полковник и три подполковника.

Кипр превращается в важную стратегическую базу

НЬЮ-ЙОРК, 12 июля. (ТАСС). Корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» Сульцбергер сообщает из Никозии (Кипр), что американцы и англичане превращают Кипр в важную стратегическую базу. По словам корреспондента, на Кипре строятся новые авиационные сооружения и радарная система, а также

радиостанция. Хотя Кипр является английской колонией, планы превращения острова в бастион, направленный против Советского Союза, разрабатываются под совместным англо-американским контролем. Корреспондент отмечает, что Соединенные Штаты недавно создали в Никозии свое консульство.

Проект строительства туннеля под Ла-Маншем

ЛОНДОН, 12 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, вчера три члена английского парламента Шоукросс, Тилинг и Хайнд возвратились в Лондон из Парижа, где они обсуждали проект прокладки под Ла-Маншем туннеля, соединяю-

щего Англию и Францию. На совещании, на котором присутствовали члены обеих палат французского парламента, приняты решения, которые будут представлены на рассмотрение английскому и французскому парламентам 15 июля.

ИЗВЕЩЕНИЯ

15 июля, в 7 часов вечера, в помещении фарминститута (Советский пр., 33) состоится собрание городского комсомольского актива с повесткой дня: «О состоянии и мерах улучшения воспитательной работы среди молодых рабочих».

Горком ВЛКСМ.

★

В пятницу, 16 июля, в 7 часов вечера, в актовом зале пединститута

состоится собрание слушателей вечернего университета марксизма-ленинизма, посвященное итогам учебного года.

Явка студентов и преподавательского состава университета обязательна.

Горком ВКП(б).

Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.

ТЕАТР и КИНО

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ

14 июля Премьера

Одиннадцать неизвестных

15 июля — ВОЛЬНЫЙ ВЕТЕР
Начало спектаклей в 20 часов.

ГОРТЕАТР

Начало гастролей Ленинградского государственного театра комедии

16 июля А. Бонди

(по Ленскому)

«ЛЕВ ГУРЫЧ СИНИЧКИН»

Водевиль в 4-х действиях, 5 карт.

Художественный руководитель

театра Народный артист РСФСР

и Тадж. ССР Н. П. Акимов.

Начало в 20 час.

□

«РОДИНА». Научно-популярный

фильм ЗВЕРИНОЙ ТРОПОЙ —

в 10, 12 и 14 ч. # Журнал

«Новости дня». Новый худож.

фильм РИГОЛЕТТО — в 16, 18,

20 и 22 ч.

«МАШУК». ЗОЛОТОЙ

КЛЮЧИК — в 14 и 16 час. ЧАС

ХРОНИКИ — новая программа #

БЕСПРИДАННИЦА — в 19 и

21 час.

ЛЕТНИЙ. РИГОЛЕТТО — в

20 ч. 30 м. и в 22 ч.

Пятигорскому МЯСОКОМБИНАТУ срочно требуются: машинист-холодильщик, два слесаря, один варщик колбас, пять бойцов и четыре кишечника. 3-3

Коллектив сотрудников санатория № 3 «Машук» выражает соболезнование семье В. В. Яркового по поводу преждевременной трагической смерти их сына ЮРИЯ

УПРАВЛЕНИЕ ГЛАВНОГО АРХИТЕКТОРА ГОРОДА доводит до сведения руководителей учреждений, организаций, домоуправлений и частных лиц о том, что при самовольном производстве работ: по перестройкам, надстройкам, восстановлению, разборке зданий, строительству новых жилых зданий и служебных помещений (сарая, пристроек), возведению оград; по благоустройству (мощение, озеленение дорог, улиц, усадеб); съёмочно-геодезических; инженерно-геологических; разбивочных; работ, связанных с глубоким вскрытием поверхности земли (для прокладки и ремонта водопровода, канализации, силовых кабелей, постановки столбов, устройства колодцев и других) без специального разрешения управления главного архитектора города, виновные будут привлекаться к административной или уголовной ответственности.

Самовольно построенные объекты будут разобраны на основании постановления СНК РСФСР от 22 мая 1940 года о мерах борьбы с самовольным строительством.

1-1